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نام و نام خانوادگی

جاهای خالی زیر را کامل کنید.

نسبت تشابه در دو مثلث زیر، برابر ............ است.1

به دلیل آوردن و استفاده از دانسته های قبلی، برای معلوم کردن موضوعی که در ابتدا مجهول بوده است، ............ گو�م.2

آیا استدلال مسئلۀ زیر معتبر است؟ برای پاسخ خود دلیل بیاورید.3

مسئله: نشان دهید مجموع زوایای خارجی هر مثلث، ۳۶۰ درجه است.

اثبات: یک مثلث متساوی الاضلاع را در نظر می گیریم، چون زاویۀ خارجی هر رأس آن، ۱۲۰ درجه است پس مجموع زوایای خارجی در سه رأس ۳۶۰ درجه است. بنابراین نتیجه

می گیریم مجموع زوایای خارجی هر مثلث برابر ۳۶۰ درجه است.

ABCDMNPQMNدر شکل زیر  متوازی الاضلاع است و  و  و  و  وسط های اضلاع متوازی الاضلاع می باشند، ثابت کنید: 4 = PQ

5. ADدر شکل زیر O مرکز دایره است. نشان دهید  = BC
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AxAدر شکل زیر  نیمساز زاویۀ  است. ثابت کنید هر نقطه روی نیمساز زاویه از دو ضلع آن زاویه به یک فاصله است.

۵دو لوزی متشابه اند و نسبت تشابه آن ها  است. اگر اندازۀ ضلع لوزی کوچک 12 سانتی متر باشد، اندازۀ ضلع لوزی بزرگ چقدر است؟7
۳

جاهای خالی زیر را کامل کنید.

در مسئلۀ "آیا در هر متوازی الاضلاع زاویه های روبه رو باهم برابرند؟" متوازی الاضلاع بودن شکل ............ مسئله است.8
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ثابت کنید در هر مثلث متساوی الساقین، فاصلۀ هر نقطه روی نیمساز زاویۀ رأس، از دو سر قاعده برابر است.9
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از نقطۀ  خارج از دایره، دو مماس  و  را بر دایره رسم کرده ایم. در زیر اثباتی آورده شده است که نشان می دهد اندازۀ این دو مماس باهم برابر هستند ( مرکز دایره

است).

اثبات: ابتدا همنهشتی دو مثلث  و  را اثبات می کنیم.

از تساوی اجزای متناظر این دو مثلث نتیجه می گیریم که  است.
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آیا می توان با استدلالی مشابه، این خاصیت را به هر نقطۀ دیگر نیز تعمیم داد و گفت به طورکلی طول دو مماسی که از هر نقطۀ واقع در خارج دایره بر دایره رسم می شود،الف

مساوی است؟ چرا؟

xدو مثلث زیر باهم متشابه اند. مقدار  را پیدا کنید. 11

در اثبات زیر، جاهای خالی را کامل کنید.12

، پاره خط های  و  طوری رسم شده که دو زاویه  و  برابرند. ثابت کنید  و  مساوی اند." "در مستطیل 
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